Einstellungstest 1

1 Rechnen Sie im Kopf.

a) 76 + 85 = b)124-93=__
c)38+84=__  d)35-18=___
e5-39=__ f)08-15=

8)72:06= hy54:9=__

2 Berechnen Sie schriftlich.

a) 234,84 + 28,4 + 298 =

5 Wandeln Sie die Einheiten um.

a) 0,8km = m
b) 2,85m* = L
¢) 50ha = m?
d) 30kg = t

6 a)70%von15€

b) 870 - 495,36 - 268,354 =

b) 6% 290m; 100%

c) 4305-8,9 =

¢) 50m von 1km

d) 752 -3,842 =

e) 23,785 :5 =

f) 9,027:1,7=

7 Wie viele Begrenzungsflachen hat der
Korper?
a) b)

8 Steffen erhilt auf sein Guthaben 2%
Zinsen. Wie hoch ist sein Guthaben, wenn
er in drei Monaten 3 € Zinsen erhalt?

4 Die GefiRe werden gleichmatig gefiillt.
Ordnen Sie die Graphen zu.
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9 Ein rechteckiges Grundstiick ist 20m
lang und hat einen Flacheninhalt von
700 m2 Wie grof3 ist sein Umfang?

10 Ein Zylinder hat einen Durchmesser
von 70 cm. Berechnen Sie die Grofie der
Oberflache und das Volumen des 6dm
hohen Korpers mit n = 3,14.
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